沈



柏太阳神 半一 横滨FC

周六003 日职 竞彩不让球推荐:3

为冠军冲刺,柏太阳神誓拿3分

I1 联赛已进入尾声, 2025 赛季只 剩最后4轮。与中超一样,J1的争冠 形势依然存在很大的悬念,前四名球 -鹿岛鹿角(66分)、柏太阳神 (63分)、京都(61分)和神户胜利船 (61分)积分没有拉开,甚至第五位的 广岛三箭(59分)也还有一线争冠希

柏太阳神和京都是本赛季的最大 黑马,两队能在赛季尾声还保有争冠 希望归功于主教练。京都主帅曹贵裁 是日本足坛名帅,虽然曾深陷职场"暴 力门"而被湘南大海解雇,但"歇业"一 年后回归京都,他就带队杀回J1,并在 联赛里站稳了脚跟。而柏太阳神的主 帅则是上赛季执教武汉三镇的罗德里 格斯,这位51岁的西班牙人曾和豪门 浦和红钻签约三年,但在夺得天皇杯 冠军、晋级亚冠决赛的情况下,仍被提 前一年解约,可以说他内心憋着气想 要证明自己。

在队内只有一名外援(左后卫迭 戈)的情况下,罗德里格斯最大程度 激发了本土球员的活力,小泉佳穗、 久保藤次郎、小屋松知哉等中前场球 员都打出了职业生涯最出色的一个 赛季。柏太阳神主打三中卫,其两个 边翼卫与边前腰配合默契,形成强大 的边路攻势。垣田裕晖和和细谷真 大两人也在中锋位置上形成了互补: 前者身体强壮,做球能力强,本赛季 更多担任首发;而后者射门感觉更 佳,作为替补奇兵出战往往更有效 果,虽然出场时间较上赛季减半,但 联赛进球数(8球)已经超越上赛季

柏太阳神已在11联赛保持了8 轮不败,尤其是近两轮,轻松击败了

为保级而战的横滨水手和中上游球 队大阪钢巴,其间还在联赛杯半决赛 中淘汰了本赛季状态回勇的川崎前 锋。柏太阳神已经在向队史的第二 个J1联赛冠军发起全力冲击,球队最 后四轮的对手只有町田泽维亚实力 较强,柏太阳神不会放弃任何一个机

对手横滨FC目前排名联赛倒数 第三,在近9轮比赛中,该队获得3胜 4平2负,成绩已有了明显起色。但必 须看到,这9个对手有7支球队在交手 时的联赛排名低干或等干第12位 整 体实力偏弱。横滨FC未来三轮将与 联赛前三名逐一交手,该队不得不拿 出更冒险的姿态以拿到积分。

机构开出柏太阳神主场-0.75球 的亚洲指数,综上所述,本场比赛看好 柏太阳神取胜。



三串四名家提点

梅西率队 季后赛开门红

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场意甲、1场英 超和1场美职足比赛进行推荐。

AC米兰 VS 比萨 10-25 02:45 推荐:胜

红黑军团本赛季的整体表现令人 眼前一亮,虽然他们上赛季仅排名意 甲第八导致本赛季无缘参加欧战,但 这也让AC米兰能够更专注于国内赛 场。目前7轮联赛战罢,AC米兰取得 5胜1平1负的佳绩暂列积分榜首 位。防守端表现稳健是AC米兰本赛 季战绩出色的主要原因,本赛季联赛 场均仅失0.57球,这一数据处于意甲 顶尖水准。AC米兰目前已经连续7 场各项赛事保持不败,球队状态相当 火热,因此主场面对升班马比萨的挑 战,AC米兰有底气全取3分。

作为升班马的比萨迄今为止的表 现足以说明自身并没有立足顶级联赛 的实力,他们目前7轮联赛过后仅得 3平4负。不仅如此,联赛3比10的得 失球比攻守失衡,两项数据均处于意 甲倒数,也难怪球队目前排名积分榜 倒数第一。比萨相当不擅长客场作 战,本赛季3轮联赛客场赛事仅得1平 2负的同时场均失球高达2.67球。此 番走访状态火热的AC米兰,比萨唯 有接受失利的命运。

利兹联VS西汉姆联 10-25 03:00 推荐:胜/平

作为升班马的利兹联目前8轮过 后取得2胜2平4负的战绩,他们排在 联赛倒数之列,球队保级目标任重而 道远。利兹联本赛季英超头3个主场 取得1胜2平的不败战绩,利兹联本赛 季火力点众多,6人打开了联赛入球 账户。鉴于利兹近期3轮不胜的状 态,此番坐拥主场之利只要拿到1分 也算完成任务

西汉姆联本赛季开局表现低迷, 球队前5轮仅得1胜4负,西汉姆联上 轮主场未能把握机会终结不胜,他们 让布伦特福德取得本赛季联赛客场首 胜。更为糟糕的是,西汉姆联本赛季 进攻表现一落千丈,他们联赛至今场 均仅攻入0.75球,其中球队合计射门 数不足60次,排在联赛倒数之列。与 对手利兹联的多点开花不同,西汉姆 联本赛季火力点极为集中, 贾罗德·鲍 文和帕奎塔两人合计攻入5球,占据 球队总入球数过8成,可见只要对手 能压制住他们两人的发挥,西汉姆联 的进攻就瘫痪了大半。

迈阿密国际VS纳什维尔 10-25 08:00 推荐:让球胜

美职联季后赛第一轮上演首回合 较量, 迈阿密国际将主场对阵纳什维 尔。迈阿密国际常规赛34轮取得19 胜8平7负的良好战绩并积65分,排 在东部第三位。迈阿密国际主场17 战取得11胜3平3负的优秀战绩,主 场得失球比为44比26,进攻端火力强 大。梅西状态非常火热,本赛季斩获 29球并送出19次助攻。主队拥有对 赛优势,获得五连胜的佳绩,心理优势 明显的迈阿密国际有望先拔头筹。

阿森纳攻防有序状态正佳



阿森纳 一球/球半 水晶宫

周日016 英紹 竞彩不让球推荐:3、1

阿森纳本赛季联赛前八轮表现出 色,目前6胜1平1负积19分排名榜 首。水晶宫上赛季在足总杯中击败曼 城,终结球队的冠军荒,并且在社区盾 杯中战胜联赛冠军利物浦夺冠,目前 3胜4平1负排名第八。

阿森纳本赛季主场3胜1平,主场 战绩位列联赛第一,上赛季19场主场 比赛11胜6平2负。

水晶宫本赛季客场2胜1平1负 了,客场战绩能够排在联赛的第五 位。上赛季球队客场战绩7胜7平5 负,也是要好干主场,

本寨季目前,阿森纳入轮打进15 球,仅次于曼城和切尔西,排在联赛第

三。水晶宫进攻方面也不错, 打进12 球。失球方面,阿森纳只丢了3球,而 水晶宫失8球。

阿森纳近10场比赛8胜1平1负, 球队在八月底联赛客场遭遇利物浦绝 杀后, 九场比赛只有对阵曼城未能取 胜,而且防守出色,已经各项赛事连续 四场保持零封。

水晶宫近10场比赛4胜5平1负, 球队在爆冷战胜利物浦后,近两轮联 寨1平1角。

两队近10次交手阿森纳7胜2平 1负有着明显的优势,水晶宫上一次 战胜阿森纳还是在2022年的主场比 赛。阿森纳近五次主场对阵水晶宫3 胜2平保持不败。

目前指数给到主队-1/1.5,主胜 1.40,平局4.33,客胜7.00,还是看好主 场作战的联赛领头羊。

阿森纳在周中的欧冠联赛四球 大胜马德里竞技,无论是进攻还是 防守,目前的状态可以说是最好的 时候。水晶宫这几个赛季尽管对阵 阿森纳战绩不佳,但要是看在伦敦 德比的小循环中,球队的成绩倒不 算差,本赛季队中的法国前锋马特 塔的状态大勇,他或许能够成为水 晶宫的一个爆点,本场比赛看好阿 森纳主场赢球,但也可加选平局以 防万一。

谢勤德 资深国际足球撰稿人



那不勒斯 受平半 国际米兰

周六031 意甲 竞彩让球推荐:3

那不勒斯不怵国际米兰

式赛事遭遇两连败,上一场欧冠更是 遭遇2比6惨败,不过依然不能忽视他 们本赛季意甲主场头三战全胜。国米 方面,球队本赛季意甲与那不勒斯一 样取得5胜2负,只不过他们是在本赛 季意甲开赛初期遭遇连败打击,如今 已重回正轨,球队目前正式赛事正处 于七连胜中。需要注意的是, 国米近 5次意甲客场对阵那不勒斯仅取得1 胜3平1负,球队近年出征那不勒斯平 局较多,加上他们正处于三连客之旅, 本场比赛是这段旅程的第三战。在如 此艰苦的赛程下,国米众将能否延续

近期出色表现还需拭目以待

孔蒂带队比赛向来就有"内战内 行,外战外行"的评价,本赛季带领那 不勒斯亦不例外,虽然他上赛季带领 那不勒斯夺得意甲冠军,但是本赛季 在欧冠和联赛双线作战的压力之下, 球队还是出现顾此失彼的情况。利好 的是孔蒂执教生涯8次对阵国米未尝 败绩,因此本场比赛那不勒斯未必会 让国米轻松过关。齐沃新赛季意甲开 局带队表现不尽人意,好在经过调整 之后,其麾下的国米很快找回状态,无 论是欧冠还是联赛都取得佳绩。尽管 执教经验远不如成名已久的孔蒂,不

过他最近一次与孔蒂交手不落下风, 当时齐沃带领帕尔马逼平那不勒斯, 都可以看出这位教头的确有点料。

德布劳内来到意甲后依然能交出 出色的表现,他创造入球的能力正是那 不勒斯所需要的,只不过队友与他的配 合似乎不够默契,直到现在德布劳内意 甲还未贡献助攻。从整体表现来看,那 不勒斯本赛季意甲取得5胜2负,目前 位于积分榜前列,作为上赛季意甲冠 军,那不勒斯仍具备意甲顶级球队的实 力。加上他们最近3次与国米交手均1 比1战平,即使近况欠佳,主场作战的那 不勒斯也有足够底气拿分。

门兴主场无惧拜仁



门兴 受两球 拜仁慕尼黑

周六018 德甲 竞彩让球推荐:3

太周末 德甲联寨将迎来第八轮 的比赛,其中领头羊拜仁将客场对阵 门兴。由于门兴目前排名联赛倒数第 一,且新赛季至今他们也是德甲联赛 唯一没有赢过球的队伍,因此本场首 尾大战或许在绝大多数人看来,几乎 就是一场没有任何胜负悬念的比赛。

这个赛季的拜仁迎来了一个非 常强势的开局,在周中欧冠4比0大 胜布鲁日之后,新赛季他们已经在 的历史,拜仁也仅仅只是落后于

1992/1993 赛季的 AC 米兰, 当时红 黑军团创造出新赛季开局13连胜的 战绩,而眼下的拜仁跟这一纪录仅 仅只差了1场胜仗。而本轮面对的 阶段盘面数据已经开始有所松动, 又是目前联赛的副班长,看上去德 甲霸主追平红黑军团的纪录似乎就 对于拜仁,尤其是他门穿盘选项的 是手到擒来的事情。

心拜仁的地方,尤其对手还是门兴。 对于熟悉德甲的购彩者来说,我们都 各项赛事中取得了12连胜,这一佳 知道有几支说不清道不明的球队只 笔者认为出现类似情况的几率绝 绩不仅创造出德甲球队开局阶段的 要一打拜仁,情况就会变得完全不 不会低。因此一旦后市拜仁无法 连胜历史,即便放眼整个五大联赛 同,而门兴无疑就是其中的代表之 守住两球盘的话,竟彩让球玩法建 一。购彩圈里时常会看到这样的话 议首选3。

语,有些球队似乎天生就喜欢跟拜仁 死磕到底,俗称吃饭睡觉打拜仁。甭 管这支队伍之前是怎样低迷的状态 和战绩,一旦对上拜仁其结果往往会 让不少人大跌眼镜。

机构方面本场是给到了拜仁客 让两球高水的初始亚洲数据,早盘 这样的变化多少还是显示出机构 信心有所动摇。再结合近几个赛 而这一点恰恰是笔者本场最担 季拜仁做客门兴的整体战绩来看, 虽说赢面并不低,但几乎场场对决 拜仁都不会显得轻松,而本场比赛